

星报·安徽汽贸“夏季购车狂欢节”前期探访之 伟弘：让你接触意式风情

也许你对菲亚特的了解始于曾经的南京菲亚特，也许是那款风靡全球的微车菲亚特500，但你最熟悉的应该是菲亚特旗下的阿尔法·罗密欧和玛莎拉蒂这两个豪车品牌。菲亚特汽车带着浓郁的意式风情，充满着速度与激情。究竟在本次购车狂欢节上，安徽伟弘4S店将如何向消费者展示意大利汽车的迷人魅力？近日，记者探访了安徽伟弘4S店。

近距离感受意大利汽车的激情

菲亚特汽车公司始建于1899年7月意大利都灵市，它是世界上第一个生产微型车的汽车生产厂家。它旗下的菲亚特500是最为成功的微型车、历史最为悠久的微型车，菲亚特500作为微型车的奠基者，也成为其他微车的超越对象和模仿对象。

菲亚特集团旗下主要有菲亚特、法拉利、阿尔法·罗密欧和蓝旗亚公司。菲亚特集团不仅是世界知名的十大汽车制造商之一，也是世界上最主要的工业集团，共涉及十大领域。秉承创造价值、客户满意和发挥人的价值并尊重人的三个核心价值观，菲亚特集团制定了自身发展的政策。在菲亚特发展的百年历史中，始终坚持两个战略方针：生产多元化和致力于发展最具潜力的新



兴市场。目前，集团业务市场已遍及世界各洲，尤其在南美、东欧和亚洲新兴的发展中国家成长迅猛，市场份额迅速提高。

购车节上最高优惠幅度达1.2万元

此次购车节，安徽伟弘汽车销售服务有限公司将携菲亚特全系车型参展，相信小巧可爱的菲亚特500一定能吸引不少消费者的目光。据菲亚特伟弘4S店相关负责人杨冉介绍：“值得一提的是，届时伟弘店还会有各种优惠让利活动。菲跃舒适版优惠1万元，并送3000元装潢；博悦至尊版享有1.2万元优惠；菲亚特500运动版优惠1万元。”目前，安徽伟弘城市展厅位于滨湖世纪城的车巢汽车城，4S店即将开业，在包河区长春街（即纬一路）上。部分车型在那里也得到了消费者的关注。

关注车型：菲跃

菲跃的长宽高分别为4890/1880/1720(mm)，轴距为2890mm，新车拥有宽敞的内部空间表现。动力方面，菲跃将会率先搭载2.4L双VVT发动机，拥有175马力的最大功率和225N/m的峰值扭矩，与之匹配6速自动变速箱。菲跃将提供五座和七座两种车型，先期上市的是搭载2.4L发动机及6速自动变速箱的两驱版本，随后还将有搭载3.6LV6发动机的全轮驱动版本。九月即将上市的车型菲翔，敬请关注。
刘冬梅 记者 董方



星报·安徽汽贸“夏季购车狂欢节”前期探访之 伟诺：致情致盛 完美体验

不知热爱汽车的朋友有没有留意，色彩是每个汽车品牌的一种形象宣传，亦代表汽车品牌的灵魂。红色的法拉利、黑色的奔驰，而紫色则很完美地与英菲尼迪融合在一起。在世界一级方程式大奖赛(F1)赛场上，你也许曾留意过紫色的英菲尼迪海洋。正如紫色所象征的高贵与经典，英菲尼迪作为日产汽车公司的豪华品牌，自首次面世以来，一直专注于给消费者提供顶级现代豪华车的超凡感受。近日，为了探访参与星报·安徽汽贸汽车狂欢节的各家4S店，记者来到了位于合肥包河工业区长春街30号的安徽伟诺汽车销售服务有限公司，近距离感受英菲尼迪的紫色优雅。

Infiniti 英菲尼迪：从时尚到优雅

与其他的豪华车品牌相比，2006年正式进入中国市场的英菲尼迪可谓后起之秀，在最近几年的中国市场上，英菲尼迪凭借独特前卫的设计、出色的产品性能和贴心的客户服务，迅速成长，迅速得到了更多的消费者和车迷朋友们的了解与喜爱。

英菲尼迪人性化的设计超越了传统车型的机械式风格，在全车的每一个细节里，不论是匠心独具的格局、精心配置的仪表、或是直观易用的按键，都将在驾驭体验中重新唤醒人们对道路的热情。英菲尼迪拥有一种摄人心魄的优雅力量和直触灵魂的艺术冲击。

据英菲尼迪安徽伟诺汽车销售服务有限公司的销售总监陈明娟介绍，针对本次安徽汽贸集团与市场星报联手举办的“夏季购车狂欢节”，安徽伟诺也将率旗下的热门车型参加。“我们希望通过购车节活动，让更多的车迷朋友和消费者能够近距离感受得到英菲尼迪车型的优雅与时尚。”



伟诺：为用户带去完美的尊贵服务

英菲尼迪的所有产品都是通过统一标准的经销商网络进行销售和服务，在伟诺店里，一样能感受到致情致盛的完美体验。安徽伟诺英菲尼迪是安徽地区唯一一家英菲尼迪授权的专营店，它秉承了英菲尼迪的客户关怀理念(TOE)——“致情致盛，完美体验”，为消费者带来一系列宝贵的附加价值：4年/10万公里的新车保修政策展示了英菲尼迪高质量的承诺和自信；24小时道路救援服务可令顾客出行无忧；CCC(客户关怀中心)体系能提供更人性化便捷服务；而高品质的保险服务则使TOE价值最大化。TOE这一客户关怀哲学的提出旨在和顾客建立持久和谐的关系，即让顾客从初次踏入英菲尼迪经销商之时就体会到体贴入微的服务，这样的优质服务会贯穿售前、售中和售后的始终。

关注车型：FX五周年限量版

全车升级装备哑光运动配件镀铬前翼子板通风口，设计突显个性更完美兼顾空气动力学；21英寸10辐涡轮型铝合金轮毂，昭示不凡气势；哑光灰车顶轨道与下部装饰条，风格浑然一体，辉动天地。车身流畅线条饱含肌肉感，凌厉而优雅，观感充盈无尽能量，翩若惊鸿，行如闪电。

记者 董方



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

1, 2, 3, 4

幸福四重奏 与你分享幸福

1-4 4

1 1年0利率 | 一年以上低利率

2 二手车置换礼 | 4000

3 3元月供 |

4 4小时快速审批 | 18期双免

宝来“幸福四重奏”，四重好礼为您开启幸福生活

在礼遇的伴奏中，让幸福人生优雅升级。宝来“幸福四重奏”计划，四项礼遇，即刻奏响您的幸福人生。

即日起至2012年9月30日贷款购买宝来指定车型，即可任选以下一项优惠业务

- 1: 标准信贷购买宝来，畅享1年0利率；
- 2: 任意品牌二手车置换宝来，获赠4000元补贴；
- 3: 半台车首付50%，1年后结清尾款，畅享3元超低月供；
- 4: 信用卡分期购车，悦享18期免手续费、免利息及12期免手续费、免利息及4小时快速审批。

更多详情，敬请咨询一汽-大众当地特许经销商。

BORA 宝来
向上人生路



安徽汽贸·安徽孚迪 0551-3520168 合肥市包河区纬一路13号(包河汽车城)

安徽众力 0551-5661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口

安徽宝捷 0551-4240883 安徽国际汽车城东2号专营店(北二环路当涂路交叉口)

合肥欧亚 0551-7103777 合肥市长江西路1028号(长江西路高架西段200米)

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达